MA TRAN PE MON TOAN LOP 5 HQC Ki 1

NAM HOC 2023 — 2024

Mach kién thirc S6cau, | Muc1 Mt 2 Mtc 3 Mtc 4 Tong
va ki nang s6 diém [ TN TL |[TN |TL |[TN [TL |TN |TL |[TN |TL
1. S6 hoc: Sécau |3 1 3 1
+ Bict doc, viet, sosanh, e gz e g 7 1,0 30 |10
xac dinh gia tri theo vi tri
cua cac chirsd trongsd | Causd | 1.2.6 7
thap phan.
+ Thuc hién duoc cac
phép tinh véi sé thap
phan
+ Tinh gia tri cua biéu
thire, tim thanh phan
chua biét. (lién quan dén
s6 thap phan).
2. Dai lwgng va do dai S6 cau 1 1
lwong: Biét tén goi, ki I
hiéu va cac méi quan ha | SO diém 1,0 1,0
gitra cac don vi df’ do Cau s& 3
dai, dién tich, khoi
lwong; viét dugc s do do
dai, dién tich, khéi luong
dudi dang thap phan.
3. Ti 0 phan trim: S6 cau 1 1 1 1
Biét giai va trinh bay 10i —
giai cac bai toan vé ti so; S0 diem 10 10 110 |10
ti s6 phan tram. Cau sb 4 9
4. Yéu t6 hinh hoc: S6 cau 1 1 1 1
Giai duoc (;éc bai toan S& digm 1.0 20 10 |20
lién quan den dién tich
céc hinh da hoc. Cau so 5 8
Tong Tongsé | 3 2 1 (1] 1 1 6 3
cau
S6 diem| 3,0 20 [ 1,0 [ 10| 2,0 1,0 | 6,0 | 40
Tong 3,0 3,0 3,0 1,0 10,0
s6 diém
PE KIEM TRA
M1-Bai 1. (1 diém): Khoanh vao chi cdi dat trueéc cau trd loi ding.
a) S6 “Ba muoi sau phay nim muoi lam” viét 1a:
A. 306,55 B. 36,55 C. 36,505 D. 306,505
A A 3 L4 r: A A A Y
b) Phén so6 5 duoc viet duai dang so thap phan la:
A. 3,06 B. 3,6 C.0,36 D.0,5




M1-Bai 2. (1 diém): Khoanh vao chir cdi dat trudc cau trd loi diing.
. Két qua caa phép tinh 14,3 — 23 x 0,1 + 0,0037 x 1000 Ia:
A.53,6 B. 49 C. 20,3 D. 15,7
M3-Bai 3. (1 diém): Viét s thich hop vao chd cham

a) % kg33hg=............... g

b) 0,57 yén 8kg=............... kg
c)8m222cm?=................ dm?
d)3ha300m?=................ dam?

M2- Bai 4. (1 diém): Khoanh vao chi cdi dét truéc cau tra loi ding.
Mot ngudi ban hang da bo ra 1 500 000 dong dé nhap hang. Sau khi ban hét sé hang
d6, nguoi ay 13 10%. Tong s6 tién ngudi d6 thu duoc sau khi ban hét hang 1a:
A. 1650 000 dong B. 150 000 d6ng
C. 1 150 000 dong D. 16 500 000 dong
M2- Bai 5. (1 diém): Khoanh vao chit cdi dat triede cdu tra 167 diing.
Dién tich cia mot hinh tam giac c¢6 d6 dai canh day 1a 12,5 cm va chiéu cao tuong
ung la 3dm la:
A. 18,75 dm? B. 18,75 cm? C. 187,5cm? D. 187,5 dm?
M1- Bai 6. (1 diém).
a) Két qua 15,62 x 3,4 Ia:

A.5,3108 B. 531,08 C. 53,108 D. 5310,8
b) Két qua 237,12:5,2 la.
A. 45.6; B. 4,5; C.456;  D.0,456
M2- Bai 7. (1 diém). Pit tinh roi tinh
a) 135,288 + 21,99 b) 383,12 -22,333 ) 23,87 x 23,1 d) 75,52 : 32

M3- Bai 8. (2 diém): Gidi bai toan sau: Mot manh dat hinh chix nhat c6 chiéu dai 24m,
chiéu rong ngan hon chiéu dai 9 m. Nguoi ta danh 25% dién tich manh dat dé lam nha.
Tinh dién tich phan dat con lai.Bai 9 (1 diém) Téng cua hai sb 14 0,25, thuong cua hai sb

cling bang 0,25. Tim hai s6 do.



DPAP AN HUONG DAN CHAM

Bai 1 Bai 2 Bai 3 Bai 4 Bai 5 Bai 6
Mot bai 0,5d) (Mgt bai 0,25 Mot bai 0,5d)
d)
a) B. 36,55 D.15,7 |a) 1080g A. 1650 000 dong | C.187,5cm? | a) C. 53,108
b) D. 0,5 b) 13,7 kg b) A. 45,6
c) 800,22 dm?
d) 303 dam?

Phan tich bai 3

a) % kg 3,3hg=0,75kg +3,3hg=7509g +330g=1080¢g

Vay s6 thich hop can dién vao chd cham 1a 1080

b) 0,57 yén 8 kg = 0,57 yén + 8 kg = 5,7 kg + 8 kg = 13,7 kg
Vay sb thich hop can dién vao chd cham 1a 13,7

c) 8m? 22 cm? = 8 m? + 22 cm? = 800 dm? + 0,22 dm? = 800,22 dm?
Vay sé thich hogp can dién vao chd cham 1a 800,22
d) 3 ha 300 m? = 3 ha + 300 m? = 300 dam? + 3 dam? = 303 dam?
Vay s6 thich hop can dién vao chd cham la 303
M2- Bai 7. (1 diém). Bat tinh rdi tinh. (Mét bai 0,25 &)

135,288
21,99
157,278

383,12
22,333
360,787

M3- Bai 8: Giai bai toan sau:

23,87
X
23,1
23 87
7161
4774
551,397

Tom tat: (0,254)
Chiéu dai: 24 m.

Chiéu rong ngan hon chiéu dai: 9 m.

25% dién tich lam nha.

Dién tich con lai.... m??.

Giai

Bai giai

75,52| 32
115 | 2,36

192
0




Chiéu rong manh dat 1a:
24—-9=15(m) (0,254d)
Dién tich manh dat hinh chix nhat Ia;
24 x 15=360 (m?)  (0,254d)
Dién tich phan dat 1am nha la:
360 x 25:100=90 (m?)  (0,54)
Dién tich méanh dat con lai 1a:
360-90=270 (m?) (0,54
DPap s6:270m?  (0,25d)
M4. Bai 9 Tong cua hai sb 12 0,25, thuong cua hai s ciing bang 0,25. Tim hai sé dé.

Taco a+ b= 025 va % =0,25

Ta c6: 0,25=% (0,25 diém)

Khi d6 ta ¢6 so do: | _
6 bé: F—1 } 0.25 (0.25 diém)

SO lom: F— i i 1
S6 bé 1a:

0,25: (1 + 4) = 0,05 (0,75 diém)
S6 16m la:

0,25-0,05=0,2 (0,5 diém)

Dap sb: SO bé 0,05
S616n 0,2 (0,25 diém)
Duyét BGH Ngudi ra dé
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